

简报

川投集团主题教育第 40 期

川投集团党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 9 月 18 日

川投集团党委召开学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育总结会

按照中央和省委关于开展主题教育的有关部署要求，9月18日，川投集团党委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会。集团公司党委书记、董事长、集团公司党委主题教育领导小组组长吴晓曦作总结讲话，集团公司党委副书记、副董事长、总经理李文志主持会议，集团公司领导班子成员出席会议。

会上，吴晓曦传达了中央和省委主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神，总结了川投集团主题教育工作，并提出下一步工作要求。

吴晓曦在讲话中指出，今年4月至8月，在省委第十八巡回指导组的指导下，集团党委坚决扛起主体责任，紧紧围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求，牢牢把握一体推进的鲜明特征，坚持抓本级、带下级，推动广大党员干部真学真信、真调实研、真抓实干、真查实改，在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得了实实在在的成效，呈现出“三个坚持”“四个结合”的特点。

吴晓曦要求，要继续巩固深化主题教育成果，**要深化理论武装，筑牢思想根基**。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，推动理论学习常态化、长效化，坚持融会贯通、学用结合，不断提高用党的创新理论谋划工作、解决难题、推动落实的能力。**要突出政治建设，提高政治三力**。站稳立场把稳方向，始终把政治建设摆在首位，持续推进党的领导融入公司治理体系，着力增强基层党组织政治功能和组织功能，不断提升各级党组织的标准化规范化建设水平。**要坚持从严治党，推进正风肃纪**。抓紧党风廉政建设，推进调查研究走深走实，大兴务实之风，对还未解决的难点问题要紧盯不放，一方面要坚持立行立改，另一方面要坚持“当下改”与“长久立”相结合，以实实在在的整改成效提升管党治党能力和现代化治理水平。**要聚焦主责主业，推动高质量发展**。坚定不移做大做强主责主业，突出抓好有效投资，统筹推进科技创新、减亏治亏、机制改革等重点工作，不断提升集团管理效率和经营活力。慎终如始、精严细实筑牢安全防线，

坚决防范各类安全事故的发生。

会议以“现场+视频”的方式召开。集团公司总经理助理及各部门负责人、在蓉办公的所属二级公司党委书记、集团党委主题教育领导小组办公室全体成员在主会场参会；各所属二级公司领导班子成员、主题教育办全体成员在本单位视频分会场参会。